

開平百足尾水警區長缺出投

(焦琴)

童放發。喝艇駛近。然傷齊人船。捨掠空。甚至兒童物。亦被其奪去。查該西人一名高盧威。一名懷西。歷任四川傳道云。

愛爾蘭法勢之險惡

周禮謂小善者則其世盛。貴以小官為親民之選。賢以

利弊。風俗良窳。政治美惡。均能知之。善惡。若委用

得人。則方黔黎蒙其福。昏庸充數。則萬方受其禍。

此即昭彰。固人所共知也。

該兩者。起底本源。無以歸宿。授人觀也。夫該

大漢公報

中華民國九年五月十九日

星期三

第十五集二頁

中外新聞

以上香港電。昨日午后九時到

外。而愛爾蘭人之復國運動。亦未嘗稍懈。繼火焚燬

倫敦電。自卜愛爾蘭之半勢。異常險惡。各處均有亂事

發生。而愛爾蘭人之復國運動。亦未嘗稍懈。繼火焚燬

倫敦電。自卜愛爾蘭之復國運動。亦未嘗稍懈。繼火焚燬

倫敦電。自卜愛爾蘭之復國運動。亦未嘗稍懈。繼火焚燬

倫敦電。自卜愛爾蘭之復國運動。亦未嘗稍懈。繼火焚燬

俄國承認西伯利亞政府

莫斯科電。俄國勞農政府決定承認西伯利亞之俄東共和

國。而雙方外交上之關係。當即成。俄東共和國將繼

續與日本談利東部滿洲鐵路問題。勞農政府對於此事。

或要求保留鐵路利權。亦未可知。至外人股東之利權。

可得完全保護。蓋俄東共和國承認鐵路歸之私家管理也。

莫斯科電。俄國勞農政府決定承認西伯利亞之俄東共和

本館特電

夫醫缺而須以價投承。則賢良方正者。必不屑涉足其間。

所謂區長者。皆為不學無術為富不仁之徒所濫竽。彼輩

以血本所關。幸利心盛。敲腐吸髓。食類虎狼。上官存投鼠忌器之心。勢必故為隱忍。吾知該區小民。必蒙

無上之害矣。

安福系自逼迫

安福系自逼迫。雲鵬辭職後運動組

組織安福系內閣正在積極進行政局將

生重大變化。

安